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Пояснительная записка

Важнейшим показателем качества образования являются достигнутые учащимися учебные достижения. Этот показатель важен как для всей системы образования, так и для каждого отдельного ученика. 
Объективная оценка учебных достижений осуществляется, как правило, стандартизированными процедурами, при проведении которых все учащиеся находятся с одинаковых (стандартных) условиях и используют примерно одинаковые по свойствам измерительные материалы (тесты). Такую стандартизированную процедуру оценки учебных достижений называют тестированием.

Правильно составленный тест представляет собой совокупность сбалансированных тестовых заданий. Количество заданий в тесте по различным разделам должно быть таким, чтобы пропорционально отразить основное содержание предмета.
Данный разработанный мною тест включает следующие разделы математики: 

1. Функции - основные элементарные функции, основные свойства функций.

2. Тригонометрия - тригонометрические функции, их основные свойства,  преобразование графиков, тригонометрические уравнения и неравенства.

3. Показательная, логарифмическая и степенная функции - основные свойства,  показательные и логарифмические уравнения и неравенства.

Для проведения данного теста рекомендуется отвести 45 мин. Тест имеет два варианта. На каждый вопрос теста дается четыре варианта ответа, один из которых правильный. Работая с тестом, студент иногда очень легко может подобрать правильный ответ или даже его просто угадать. Поэтому ответы к заданиям по возможности «скрыты». При анализе работы у проверяющего должна быть уверенность в том, что студент осознанно выбирал тот или иной  вариант ответа.
 Данный тест имеет средний уровень сложности. Правильные ответы оформляются на специальном бланке (приложение 1) в строгой последовательности. Если учащийся не знает ответа на вопрос, то в бланке для ответов напротив этого вопроса ставится прочерк. 
К тесту прилагаются:

1. Таблица  ответов.

2. Критерий оценки.

3. Приложение 1.

Задания теста
Вариант 1

1. Найдите область определения функции 
[image: image1.wmf]2

8

2

x

y

-

=


	a) 
[image: image2.wmf][

)

+¥

;

4


	б)
[image: image3.wmf][

]

4

;

4

-


	в)
[image: image4.wmf](

]

[

)

+¥

È

-

¥

-

;

4

4

;


	г)
[image: image5.wmf](

]

4

;

¥

-




2. Сравните с нулем выражение
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Выберите правильную серию ответов:

	a) - - +
	б) + + -
	в) - + -
	г) - + +


3. Найдите значение выражения


[image: image7.wmf]p

p

p

tg

+

-

3

cos

3

4

3

sin

5

2

2


	a) 2,5
	б) 1,25 
	в) 1,75
	г) 1,5


4. Тригонометрическая единица имеет вид
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     5. Множеством значений функций синус и косинус является отрезок
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6. Упростите выражение
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7. Вычислите 
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8. Решите неравенство
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9.  Упростите выражение
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10. Решите уравнение
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11. Решите неравенство
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    12. Какое свойство степени не существует

a) 
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13. Найдите число х 
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14. Вычислите
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15. Упростите выражение 
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Задания теста

Вариант 2

1. Найдите область определения функции 
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2. Сравните с нулем выражение


[image: image37.wmf]7

9

,

8

,

1

cos

,

4

sin

p

p

ctg


Выберите правильную серию ответов:

	a) -  + -
	б) + - -
	в) + - +
	г) - + +


3. Найдите значение выражения
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	a) 3,5
	б) 5
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4. Какое равенство здесь лишнее
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     5. Выразите в радианной мере углов 
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6. Упростите выражение
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7. Вычислите 
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8. Решите неравенство
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9.  Упростите выражение
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10. Решите уравнение
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11. Решите неравенство
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    12. Логарифм это - 

a) степень   б) показатель степени   в) основание степени   г) другое

13. Найдите число х 
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14. Вычислите
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15. Упростите выражение 


[image: image60.wmf]2

1

log

3

5

5

-



[image: image61.wmf]8

1

)

25

)

8

)

8

)

г

в

б

a

-


Таблица  ответов

Вариант 1
	1
	2
	3
	4
	5

	б
	в
	в
	в
	г

	6
	7
	8
	9
	10

	в
	б
	г
	а
	в

	11
	12
	13
	14
	15

	б
	б
	а
	б
	а


Вариант 2
	1
	2
	3
	4
	5

	в
	г
	в
	б
	б

	6
	7
	8
	9
	10

	б
	в
	б
	б
	в

	11
	12
	13
	14
	15

	а
	б
	в
	a
	а


Критерий оценок

За каждый правильный ответ соответствующий балл в зависимости от сложности задания.

1. 2 балла

2. 1 балл

3. 2 балла

4. 1 балл

5. 1 балл

6. 3 балла 

7. 2 балла

8. 4 балла

9. 2 балла

10. 2 балла

11. 2 балла

12. 1 балл

13. 2 балла

14. 2 балла

15. 3 балла

Оценка за выполнение теста:

От 0 до 16 баллов - оценка «2»,
От 17 до 23 баллов - оценка «3»,

От 24 до 29 баллов - оценка «4»,

30 баллов - оценка «5».

Приложение 1.
Бланк для ответов.

Вариант теста ______ ФИО студента ___________________ № группы ___________
	Номер вопроса
	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	11. 
	12. 
	13. 
	14. 
	15. 

	Вариант ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Балл за правильный ответ
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